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Z A P I S N I K 
6. sjednice Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 25. svibnja 2026. g. u 18,30 h u poduzetničkom inkubatoru  
u zgradi Srednje škole Duga Resa 

 

Na sjednici su nazočni članovi Dječjeg gradskog vijeća i to Emanuel Stojković, 
Samanta Bejdić, David Baršić, Petar Brozić, Manuel Polović. Izočni su Sara Eli Sonarić, Jan 
Vrbetić i Jakov Oršolić. Ispred Grada Duge Rese nazočna je Sanda Samovojska.  
 Po otvaranju sjednice predložen je  
 

D n e v n i  r e d  

1. Radionica "Od promjene do stvarnosti: organiziramo naš sportski dan”  

2. Razno. 

 

 
1. Kao i na prijašnjim radionicama i na ovoj je radionice bio potaknuti djecu na aktivno 

sudjelovanje u planiranju aktivnosti za zajednicu te im omogućiti da kroz donošenje odluka 

preuzmu odgovornost za organizaciju događaja namijenjenog njihovim vršnjacima. Poseban 

naglasak stavljen je na razvoj suradničkih vještina, odgovornosti, komunikacije i 

razumijevanja važnosti zajedničkog planiranja kako bi se ostvario cilj koji je koristan za širu 

zajednicu djece i mladih. 

 

Radionica je održana 25. svibnja 2026. godine, a bila je usmjerena na planiranje sportskog 

dana koji će se održati tijekom Dječjeg tjedna, odnosno u prvom punom tjednu mjeseca 

listopada (5. – 9. listopada 2026.) u poslijepodnevnim satima. Djeca su nastavila razgovor o 

mogućim sportskim aktivnostima te zajednički razmatrala koje bi sadržaje bilo najprimjerenije 

organizirati s obzirom na raspoložive prostore, broj sudionika i interese djece. 

Kroz raspravu i zajedničko donošenje odluka odabrani su sportovi koji će biti uključeni u 

program: graničar, odbojka, nogomet i štafetno trčanje. Djeca su aktivno sudjelovala u 

procjeni prostora za održavanje pojedinih aktivnosti te su zaključila kako se graničar i 

nogomet mogu organizirati na pomoćnom stadionu, štafetno trčanje na stadionu, a odbojka 

na igralištu Osnovne škole Vladimir Nazor. 

U središnjem dijelu radionice djeca su učila kako planirati događaj vodeći računa o stvarnim 

organizacijskim potrebama. Zajedno su definirala okvirni broj sudionika za svaki sport, način 

raspodjele djece u skupine te predviđeno trajanje pojedinih aktivnosti. Dogovoreno je da će 

se prijave provoditi putem Google obrasca, a sportske aktivnosti bit će podijeljene prema dobi 

sudionika. Dva sporta bit će namijenjena učenicima razredne nastave, a dva učenicima 

predmetne nastave, pri čemu će svaka sportska aktivnost trajati približno dva sata. 

Budući da obje škole zajedno broje oko 800 učenika, procijenjeno je da najprimjerenije 

uključiti zainteresirane predstavnike pojedinih razreda. Na temelju zajedničkog planiranja 

utvrđen je okvirni broj sudionika: oko 80 djece za graničar, 40 za odbojku, 56 za nogomet i 

40 za štafetno trčanje. 

Tijekom radionice posebna se pažnja posvetila odgovornosti koja prati organizaciju događaja. 

Djeca su prepoznala da uspješna provedba sportskog dana ne ovisi samo o izboru aktivnosti, 

već i o pravovremenom planiranju potrebne opreme, osiguravanju dovoljnog broja osoba za 

provedbu aktivnosti, organizaciji okrijepe te brizi za sigurnost svih sudionika. Kroz razgovor 



su osvijestila kako svaka odluka ima određene posljedice i zahtijeva odgovorno promišljanje 

o potrebama svih uključenih. 

Na kraju susreta dogovoreno je da će se pitanja vezana uz osiguravanje osoblja, sportske 

opreme i okrijepe detaljnije razrađivati na sljedećim sastancima. Djeca su pokazala 

razumijevanje da planiranje događaja predstavlja proces koji zahtijeva više koraka, suradnju 

i kontinuirano preuzimanje odgovornosti. 

Tijekom radionice bilo je vidljivo aktivno uključivanje djece u raspravu i donošenje odluka. 

Pokazala su sposobnost procjenjivanja mogućnosti i ograničenja, predlaganja rješenja te 

zajedničkog postizanja dogovora. Razvijala su vještine komunikacije, suradnje i 

organizacijskog planiranja, a istovremeno su učila kako svojim idejama i angažmanom mogu 

doprinijeti kvaliteti sadržaja namijenjenih djeci u lokalnoj zajednici. 

Niz ovakvih radionica pokazuje da djeca, kada im se pruži prilika za sudjelovanje i 

odgovornost, mogu promišljeno planirati aktivnosti, donositi realne odluke i aktivno doprinositi 

stvaranju sadržaja koji odgovaraju interesima i potrebama njihovih vršnjaka. 

 
2. Pod točkom razno dogovoreno je da se sljedeći susreti zbog završetka školske godine održe 

po potrebi i preko ljetnih praznika kako bi se uspješno mogla realizirati aktivnost do početka 
listopada. 
 
 

Sjednica je završena u 19,45 sati. 

Zapisnik sastavila                  DJEČJI GRADONAČELNIK 
Sanda Samovojska, v.r.                                        David Bašić, v.r. 
 

 

 

 


